
Rotkäppchen
Als Rotkäppchen durch den Wald spazierte, um ihre Großmutter zu besuchen, pfl ückte sie am Wegrand 
Blumen. Da tauchte plötzlich ein Wolf neben ihr auf. „Guten Morgen, meine Kleine“, sagte der Wolf mit 

seiner freundlichsten Stimme, „was machst du denn hier draußen im Wald?“

Material
für Rotkäppchen
 8 Baumwollhäkelgarn (155 m/50 g), je 50 g in Woll-
weiß (Fb A), Schwarz (Fb B), Dunkelrot (Fb C) und 
Hellgrau (Fb D)

 8 Häkelnadel 2,5 mm
 8 1 Paar Sicherheitsaugen, ∅ 9 mm
 8 Kunstfaserfüllwatte
 8 1 kleine Perle, ∅ 4 mm
 8 Nähgarn, farblich passend, und Nähnadel
 8 Stoffrest, rosa gemustert
 8 Sprühstärke

Material
für den Wolf
 8 Baumwollhäkelgarn (155 m/50 g), je 50 g in 
Dunkelrot (Fb C), Hellgrau (Fb D) und Dunkelgrau 
(Fb E)

 8 Häkelnadel 2,5 mm
 8 Stoffrest in Rot
 8 1 Paar Sicherheitsaugen, ∅ 9 mm
 8 Kunstfaserfüllwatte
 8 Bastelkleber

Größe
Rotkäppchen: 24 cm hoch
Wolf: 23 cm hoch (ohne Ohren)

Besondere Maschen
Krebsmasche (Krebsm)

* Von rechts nach links arb. Die Spitze der Häkelnd zeigt 
nach unten. In die nächste M rechts von vorne nach hin-
ten einstechen, den Faden holen und durch die M ziehen 
(= 2 Schlingen auf der Häkelnd). Den Faden noch einmal 
holen und durch beide Schlingen auf der Häkelnd ziehen: 
Fertig ist 1 Krebsm; ab * fortlfd wdh bis Rd-Ende.

Rotkäppchen
Kopf
Mit Fb A einen magischen Fadenring arb oder 2 Lm anschl.
1. Runde: 6 fM in den Fadenring oder in die 2. Lm von der 
Häkelnd aus (= 6 M). Vorsichtig am Fadenende ziehen, um 
den Fadenring zu schließen.
2. Runde: 2 fM in jede M der Vorrd (= 12 M).
3. Runde: * 1 fM in die nächste M, 2 fM in die folg M; ab * noch 
5 x wdh (= 18 M).

4. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 2 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 5 x wdh (= 24 M).
5. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 3 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 5 x wdh (= 30 M).
6. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 4 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 5 x wdh (= 36 M).
7. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 5 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 5 x wdh (= 42 M).
8. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 6 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 5 x wdh (= 48 M).
9. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 7 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 5 x wdh (= 54 M).
10. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 8 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 5 x wdh (= 60 M).
11.–18. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
19. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 8 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 5 x wdh (= 54 M).
20. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 7 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 5 x wdh (= 48 M).
21. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 6 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 5 x wdh (= 42 M).
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22. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 4 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 6 x wdh (= 35 M).
23. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 3 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 6 x wdh (= 28 M).
24. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 2 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 6 x wdh (= 21 M).
25. Runde: * 1 fM in die nächste M, 2 fM zus abm; ab * noch 
6 x wdh (= 14 M); 1 Km in die nächste M.
Den Faden abschneiden und sichern. Die Sicherheitsaugen 
zwischen der 13. und 14. Rd im Abstand von 6–7 M zueinander 
einsetzen. Den Kopf fest mit Füllwatte ausstopfen, sodass 
er einen Umfang von etwa 25,5 cm an der breitesten Stelle 
bekommt.

Nase
Mit Fb A 3 Lm anschl, 3 x [1 U, die Häkelnd in die 3. Lm von der 
Häkelnd aus einstechen und den Faden durch die Lm ziehen] 
(= 7 Schlingen auf der Häkelnd), den Faden holen und durch 
alle 7 Schlingen auf der Häkelnd ziehen. Die Fadenenden auf 
der Rückseite der Noppe miteinander verknoten. Die Nase mit 
den Fadenenden in der Mitte des Gesichts so annähen, dass 
die Noppenfäden vertikal verlaufen.

Haare
Mit Fb B häkeln, wie beim Kopf bis zur 13. Rd beschrieben; mit 
1 Lm wenden.
14. Runde: Je 1 fM in die nächsten 46 M; mit 1 Lm wenden.
15.–18. Runde: Wie die 14. Rd häkeln.
19. Runde: Je 1 fM in die nächsten 10 M, 2 fM zus abm, je 1 fM 
in die nächsten 8 M, 2 fM zus abm, je 1 fM in die nächsten 2 M, 
2 fM zus abm, je 1 fM in die nächsten 8 M, 2 fM zus abm, je 
1 fM in die nächsten 10 M (= 42 M).
20. Runde: Je 1 fM in die nächsten 9 M, 2 fM zus abm, je 1 fM 
in die nächsten 7 M, 2 fM zus abm, je 1 fM in die nächsten 2 M, 
2 fM zus abm, je 1 fM in die nächsten 7 M, 2 fM zus abm, je 
1 fM in die nächsten 9 M (= 38 M).
21. Runde: Je 1 fM in die nächsten 8 M, 2 fM zus abm, je 1 fM 
in die nächsten 6 M, 2 fM zus abm, je 1 fM in die nächsten 2 M, 
2 fM zus abm, je 1 fM in die nächsten 6 M, 2 fM zus abm, je 
1 fM in die nächsten 8 M (= 34 M).
22. Runde: Je 1 fM in die nächsten 7 M, 2 fM zus abm, je 1 fM 
in die nächsten 5 M, 3 x 2 fM zus abm, je 1 fM in die nächsten 
5 M, 2 fM zus abm, je 1 fM in die nächsten 7 M (= 29 M).
23. Runde: Je 1 fM in die nächsten 6 M, 2 fM zus abm, je 
1 hStb in die nächsten 4 M, 2 hStb zus abm, 1 hStb in die 
nächste M, 2 hStb zus abm, je 1 hStb in die nächsten 4 M, 2 fM 
zus abm, je 1 fM in die nächsten 6 M (= 25 M).
Den Faden abschneiden und sichern. Alle Fadenenden auf der 
linken Seite der Arbeit vernähen und abschneiden.
Die Haare auf den Kopf stecken und rund um die Kanten mit 
kleinen Vorstichen annähen. Den Kopf vorerst beiseitelegen.

Beine (2 x arb)
Mit Fb B einen magischen Fadenring arb oder 2 Lm anschl.
1. Runde: 6 fM in den Fadenring oder in die 2. Lm von der 
Häkelnd aus (= 6 M). Vorsichtig am Fadenende ziehen, um 
den Fadenring zu schließen.
2. Runde: 2 fM in jede M der Vorrd (= 12 M).
3. Runde: * 1 fM in die nächste M, 2 fM in die folg M; ab * noch 
5 x wdh (= 18 M).
4.–7. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
8. Runde: 5 x [2 fM zus abm, 1 fM in die nächste M], 2 fM zus 
abm; wenden (die letzte M bleibt unbehäkelt). 
Nun in Hin- und Rückr weiterhäkeln wie folgt: Die M an der 
Basis der Arbeitsschlinge übergehen, je 1 fM in die nächsten 
7 M, 1 M übergehen, 1 fM in die nächste M; wenden, die M an 
der Basis der Arbeitsschlinge übergehen, je 1 fM in die nächs-
ten 5 M, 1 M übergehen, 1 fM in die nächste M; wenden, die 
M an der Basis der Arbeitsschlinge übergehen, je 1 fM in die 
nächsten 3 M, 1 M übergehen, 1 fM in die nächste M; wenden, 
die M an der Basis der Arbeitsschlinge übergehen, 1 fM, 1 M 
übergehen, 1 fM in die nächste M; nicht wenden; mit der 9. Rd 
weiterhäkeln.
9. Runde: 12 fM gleichmäßig verteilt um den Fuß häkeln 
(= 12 M).
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10.–15. Runde: 1 fM in jede M, dabei die letzte M der 15. Rd 
bereits mit Fb A abm. Fb B abschneiden und mit Fb A weiter-
häkeln.
16. Runde: In dieser Rd nur unter den hinteren M-Gliedern 
(hMg) der Vorrd einstechen: 1 fM ins hMg jeder M der Vorrd 
häkeln.
17.–24. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln; die letzte fM 
der 24. Rd bereits mit Fb C abm.
25. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd; 1 Km in die nächste M. 
Den Faden abschneiden und sichern.

Körper
1. Runde: Das Bein so halten, dass Sie die Rückseite vor 
Augen haben und die Fußspitze von Ihnen weg zeigt. Die 
Oberkante fl ach drücken (= je 6 M an Vorder- und Rückseite). 
Den Faden in Fb C mit 1 Km an der äußersten linken der hinte-
ren 6 M anschlingen, 1 Lm (zählt nicht als M), 1 fM in dieselbe 
M, 1 fM in die äußerste rechte M an der Rückseite des 2. Beins, 
je 1 fM in die restl 11 M des 2. Beins, 1 fM in die äußerste rechte 
M der Vorderseite des 1. Beins, je 1 fM in die restl 10 M des 
1. Beins (= 24 M).
2. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln. Nun alle Lücken 
zwischen den Beinen mit den Fadenenden zunähen und die 
Fäden im Inneren der Beine vernähen.
3. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 3 M, 2 fM in die nächste M; 
ab * noch 5 x wdh (= 30 M).
4. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 4 M, 2 fM in die nächste M; 
ab * noch 5 x wdh (= 36 M).
5.–8. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
9. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 4 M, 2 fM zus abm (= 30 M).
10. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
11. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 3 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 5 x wdh (= 24 M).
12. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd, dabei die letzte M bereits 
in Fb D abm. Fb C abschneiden und mit Fb D weiterhäkeln.
13. Runde: In dieser Rd nur in die hinteren M-Glieder (hMg) 
der Vorrd einstechen. 1 fM ins hMg jeder M der Vorrd.
14.–16. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
Füße, Beine und den unteren Teil des Körpers fest mit Füllwat-
te ausstopfen.
17. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 6 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 2 x wdh (= 21 M).
18. und 19. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
20. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 5 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 2 x wdh (= 18 M).
21. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
22. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 3 M, 2 fM zus abm, je 
1 fM in die nächsten 2 M, 2 fM zus abm; ab * noch 1 x wdh 
(= 14 M).
23. Runde: 1 fM ins hMg jeder M der Vorrd, 1 Km in die nächs-
te M. Den Faden abschneiden und sichern. Die Fadenenden 
vernähen. Den Körper fest mit Füllwatte ausstopfen.

Kragen
Die Puppe mit den Füßen nach oben und der Vorderseite 
des Körpers zu Ihnen halten. Bei den freien M-Gliedern der 
23. Rd die mittleren 2 M ermitteln und den Faden mit 1 Km 
an der linken dieser 2 M anschlingen. 3 Lm, 2 Stb in dieselbe 
M, 1 hStb in die nächste M, * 2 hStb in die nächste M, 1 hStb 
in die folg M; ab * fortlfd wdh bis zu den letzten 2 M, 1 hStb 
in die nächste M, 2 Stb in die letzte M, 3 Lm, 1 Km in dieselbe 
M. Den Faden abschneiden und sichern. Den Kragen mithilfe 
der Fadenenden fl ach an den Körper nähen. Die Fadenenden 
im Körper vernähen und abschneiden. Den Körper vorerst 
beiseitelegen.

Stiefelstulpen (2 x arb)
Die Puppe mit den Füßen nach oben und dem Rücken des 
Körpers zu Ihnen halten. 
1. Runde: Den Faden in Fb B mit 1 Km an einem freien M-Glied 
der 16. Rd (= letzte Rd in Fb B) anschlingen und nach links wei-
terhäkeln: 2 Lm (für das 1. hStb), 1 hStb in dieselbe M, je 1 hStb 
in jedes folg freie Mg bis Rd-Ende (= 13 M), 1 Km in die obere 
der 2 Anfangs-Lm.
2. Runde: 1 Lm, 1 fM in die M an der Basis der Lm, 1 fM in jede 
M bis Rd-Ende (= 13 M), 1 Km in die 1. fM.
Den Faden abschneiden und sichern. Die Fadenenden auf der 
linken Seite der Stulpe vernähen und abschneiden.

Kleid
Die Puppe mit den Füßen nach oben und dem Rücken des 
Körpers zu Ihnen halten. Ermitteln Sie die 13. Rd des Körpers 
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(= Rd, in der unter den hinteren M-Gliedern eingestochen 
wurde). Den Faden in Fb C mit 1 Km an der hinteren Mittel-M 
dieser Rd anschlingen.
1. Runde: 1 Lm, 1 fM in die M an der Basis dieser Lm, je 1 fM in 
die nächsten 4 M, 2 fM in die nächste M, je 1 fM in die nächs-
ten 12 M, 2 fM in die nächste M, je 1 fM in die nächsten 5 M 
(= 26 M).
2. Runde: Je 1 fM in die nächsten 6 M, 2 fM in die nächste M, 
je 1 fM in die nächsten 12 M, 2 fM in die nächste M, je 1 fM in 
die nächsten 6 M (= 28 M).
3. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 3 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 6 x wdh (= 35 M).
4. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 4 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 6 x wdh (= 42 M).
5. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 5 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 6 x wdh (= 49 M).
6. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 6 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 6 x wdh (= 56 M).
7.–11. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
12. Runde: Je 1 fM in die nächsten 9 M, 2 fM in die nächste 
M, * je 1 fM in die nächsten 11 M, 2 fM in die folg M; ab * noch 
2 x wdh, je 1 fM in die nächsten 9 M, 2 fM in die nächste M 
(= 61 M).
13.–15. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
16. Runde: 1 Km in die nächste M, 3 fM in dieselbe M, 3 fM in 
jede folg M bis Rd-Ende, 1 Km in die 1. fM. Den Faden abschnei-
den und sichern. Die Fadenenden auf der linken Seite der 
Arbeit vernähen und abschneiden.

Arme (2 x arb)
Mit Fb A einen magischen Fadenring arb oder 2 Lm anschl.
1. Runde: 6 fM in den Fadenring oder in die 2. Lm von der 
Häkelnd aus (= 6 M). Vorsichtig am Fadenende ziehen, um 
den Fadenring zu schließen.
2. Runde: 2 fM in jede M der Vorrd (= 12 M).
3. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
4. Runde: Je 1 fM in die nächsten 5 M, 1 DStb (für den Dau-
men), je 1 fM in die nächsten 6 M.
5. Runde: 1 fM in die nächste M, 5 x 2 fM zus abm, 1 fM in die 
nächste M (= 7 M).
6. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd; die letzte fM bereits mit 
Fb D abm. Fb A abschneiden und mit Fb D weiterhäkeln.
7.–18. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd; 1 Km in die nächste M. 
Den Faden abschneiden und sichern. Den Arm leicht mit Füll-
watte ausstopfen, dabei die Hand fl ach lassen. Das Fadenende 
in eine Wollnadel einfädeln, durch die M der 18. Rd führen und 
fest anziehen, um das Loch zu schließen. Die Arme vorerst 
beiseitelegen.

Korb
Mit Fb D einen magischen Fadenring arb oder 2 Lm anschl.
Weiterhäkeln, wie bei Rotkäppchens Kopf bis zum Ende der 
4. Rd beschrieben (= 24 M).

5.–9. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd; 1 Km in die nächste M, 
dann Krebs-M (siehe „Besondere Maschen“, Seite 62) rund 
um die Oberkante des Korbes häkeln. Den Faden abschneiden 
und sichern, dann mit 1 Km auf einer Seite der Korbkante neu 
anschlingen. 15 Lm häkeln, 1 Km in die gegenüberliegende 
Seite des Korbes, dann 1 Km in jede der zuvor gehäkelten 
Lm, 1 Km in dieselbe Einstichstelle wie die 1. Km. Den Faden 
abschneiden und sichern. Den Korb mit etwas Füllwatte 
ausstopfen und mit einem Stoffrest abdecken. Den Stoff mit 
Nähgarn und kleinen Stichen rundum an den Seitenwänden 
des Korbes annähen.

Käppchen
Mit Fb C häkeln, wie bei Rotkäppchens Kopf bis zum Ende der 
10. Rd beschrieben.
11. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 9 M, 2 fM in die nächste 
M; ab * noch 5 x wdh (= 66 M).
12.–17. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
18. Runde: 2 x [Je 1 fM in die nächsten 31 M, 2 fM zus abm] 
(= 64 M).
19.–22. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd; 1 Km in die nächste 
M, dann Krebs-M in die M der 22. Rd häkeln (siehe „Besondere 
Maschen“, Seite 62).

Blüte
Mit Fb A einen magischen Fadenring arb.
1. Runde: 5 x [5 Lm, 1 Km in den Fadenring]. Den Faden ab-
schneiden und sichern. Die Fadenenden auf der linken Seite 
der Arbeit verknoten. Einen 15 cm langen Faden in Fb B 5–6 x 
in der Mitte verknoten. Die Fadenenden durch die Mitte der 
Blüte ziehen, sodass der dicke Knoten auf der rechten Seite 
sichtbar bleibt. Die Blüte mit den Fadenenden auf einer Seite 
des Kopfes annähen.
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Umhang
Mit Fb C 25 Lm anschl.
1. Reihe: 1 fM in die 2. Lm von der Häkelnd aus und in jede folg 
Lm bis R-Ende (= 24 M); mit 1 Lm wenden.
2.–4. Reihe: 1 fM in jede M der Vorr; mit 1 Lm wenden.
5. Reihe: 1 fM in die 1. M, 2 fM zus abm, 1 fM in jede folg M bis 
zu den letzten 3 M der Vorr, 2 fM zus abm, 1 fM (= 22 M); mit 
1 Lm wenden.
6.–8. Reihe: 1 fM in jede M der Vorr; mit 1 Lm wenden.
Die 5.–8. R noch 2 x wdh (= 16 M).
17. Reihe: Die 5. R noch 1 x wdh (= 14 M). Nun nach links wei-
ter eine fM-Umrandung um die ersten 3 Seiten des Umhangs 
arb, dabei 3 fM in jede Ecke häkeln; an der rechten oberen 
Ecke des Umhangs enden.

Verschlussbänder
11 Lm anschl.
Nächste Reihe: 1 fM in die 2. Lm von der Häkelnd aus, je 1 fM 
in die nächsten 9 Lm, je 1 fM in jede M an der Oberkante des 
Umhangs, 11 Lm.
Nächste Reihe: 1 fM in die 2. Lm von der Häkelnd aus, je 1 fM 
in die nächsten 9 M, 1 Km in die nächste M. Den Faden ab-
schneiden und sichern. Alle Fadenenden auf der linken Seite 
der Arbeit vernähen und abschneiden. Die Rückseite des 
Umhangs einschließlich der Verschlussbänder mit Sprühstär-
ke einsprühen und den Umhang fl ach ausgebreitet trocknen 
lassen. Eine kleine Perle (∅ 4 mm) ca. 15 mm von einem Ende 
entfernt auf ein Verschlussband nähen. Den Umhang vorerst 
beiseitelegen.

Fertigstellung
Den Kopf so auf dem Körper feststecken, dass die Nase in 
einer Linie mit der Mitte des Kragens liegt. Den Kopf rund um 
die 14 M der jeweils letzten Rd auf den Körper nähen und die 
Verbindungsstelle mit zusätzlicher Füllwatte ausstopfen, da-
mit ein fester Hals entsteht. Den Faden wirklich gut anziehen, 
damit der Hals schlanker und die Verbindung besonders fest 
wird. Die Fadenenden im Kopf verstechen. Die Arme mit Fb D 
rechts und links am Körper annähen. Der Puppe das Käpp-
chen aufsetzen und ggf. mit einigen Stichen fi xieren, dann 
den Umhang um die Schultern legen und zum Verschließen 
die Perle zwischen den M des anderen Bandes durchschieben. 
Den Korb an einem Arm annähen.

Wolf
Beine (2 x arb)
Häkeln wie Rotkäppchens Beine, dabei die 1.–15. Rd mit Fb E 
und die 16.–25. Rd mit Fb D arb.

Körper
Mit Fb D die 1. Rd häkeln wie die 1. Rd von Rotkäppchens Körper.
2. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 5 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 3 x wdh (= 28 M). Nun alle Lücken zwischen den 
Beinen mit den Fadenenden zunähen und die Fäden im Inne-
ren der Beine vernähen.
3. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 3 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 6 x wdh (= 35 M).
4. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 4 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 6 x wdh (= 42 M).
5.–8. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
9. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 4 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 6 x wdh  (= 35 M).
10.–13. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
Füße, Beine und den unteren Teil des Körpers mit Füllwatte 
ausstopfen.
14. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 3 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 6 x wdh (= 28 M).
15.–18. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
19. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 2 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 6 x wdh (= 21 M).
20. und 21. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
22. Runde: * 1 fM in die nächste M, 2 fM zus abm; ab * noch 
6 x wdh (= 14 M).
23. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
Den oberen Teil des Körpers fest mit Füllwatte ausstopfen.
24. Runde: 7 x 2 fM zus abm (= 7 M); 1 Km in die nächste M. 
Den Faden abschneiden und sichern. Mit dem stumpfen Ende 
einer Häkelnd oder eines Bleistifts zusätzliche Füllwatte in die 
Öffnung schieben, dann die M der 24. Rd mit dem Fadenende 
zusammenziehen, um das Loch zu schließen.
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Stiefelstulpen (2 x arb)
Mit Fb E häkeln wie Rotkäppchens Stiefelstulpen.

Arme (2 x arb)
Mit Fb A einen magischen Fadenring arb oder 2 Lm anschl.
1. Runde: 6 fM in den Fadenring oder in die 2. Lm von der 
Häkelnd aus (= 6 M). Vorsichtig am Fadenende ziehen, um 
den Fadenring zu schließen.
2. Runde: 2 fM in jede M der Vorrd (= 12 M).
3. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 5 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 14 M).
4. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
5. Runde: 1 fM in die nächste M, 2 fM zus abm, je 1 fM in die 
nächsten 2 M, 2 fM zus abm, je 1 fM in die nächsten 3 M, 2 fM 
zus abm, je 1 fM in die nächsten 2 M (= 11 M).
6. Runde: 1 fM in die nächste M, 2 fM zus abm, 2 x [je 1 fM 
in die nächsten 2 M, 2 fM zus abm], die letzten 2 fM bereits 
mit Fb D zus abm (= 8 M). Fb E abschneiden und mit Fb D 
weiterhäkeln.
7.–21. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd; 1 Km in die nächste M. 
Den Faden abschneiden und sichern. Hand und Arm mit Füll-
watte ausstopfen. Die letzte Rd des Arms mit dem Fadenende 
zusammenziehen, um das Loch zu schließen.
Die Arme vorläufi g beiseitelegen.

Kopf
Mit Fb D einen magischen Fadenring arb oder 2 Lm anschl.
1. Runde: 6 fM in den Fadenring oder in die 2. Lm von der 
Häkelnd aus (= 6 M). Vorsichtig am Fadenende ziehen, um 
den Fadenring zu schließen.
2. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 2 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 8 M).
3. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 3 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 10 M).
4. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 4 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 12 M).
5. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 5 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 14 M).
6. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 6 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 16 M).
7. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 7 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 18 M).
8. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 8 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 20 M).
9. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 9 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 22 M).
10. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 10 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 24 M).
11. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 11 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 26 M).
12. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 12 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 28 M).

13. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 13 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 30 M).
14. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 14 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 1 x wdh (= 32 M).
15. Runde: Je 1 fM in die nächsten 15 M, je 2 fM nur ins hintere 
M-Glied (hMg) der nächsten 10 M, je 1 fM in die nächsten 7 M 
(= 42 M).
16. und 17. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
18. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 6 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 5 x wdh (= 48 M).
19. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 7 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 5 x wdh (= 54 M).
20. und 21. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
22. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 7 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 5 x wdh (= 48 M).
23. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 6 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 5 x wdh (= 42 M).
24. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 5 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 5 x wdh (= 36 M).
Die Nase in der Mitte der Schnauze und die Augen oberhalb 
der 16. Rd im Abstand von etwa 6 M zueinander fi xieren.
25. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 4 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 5 x wdh (= 30 M).
26. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 3 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 5 x wdh (= 24 M).
Den Kopf fest mit Füllwatte ausstopfen.
27. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 2 M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 5 x wdh (= 18 M).
28. Runde: * Je 1 fM in die nächste M, 2 fM zus abm; ab * 
noch 5 x wdh (= 12 M).RO
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29. Runde: 6 x 2 fM zus abm; 1 Km in die nächste M. Den 
Faden abschneiden und sichern. Mit dem stumpfen Ende 
der Häkelnd noch etwas Füllwatte in den Kopf stopfen. Das 
Fadenende in eine Wollnadel einfädeln und die M der letzten 
Rd fest zusammenziehen, um das Loch zu schließen.

Maul
Mit Fb D einen magischen Fadenring arb oder 2 Lm anschl.
1. Runde: 6 fM in den Fadenring oder in die 2. Lm von der 
Häkelnd aus (= 6 M). Vorsichtig am Fadenende ziehen, um 
den Fadenring zu schließen.
2. Runde: 2 fM in jede M der Vorrd (= 12 M); 1 Km in die nächs-
te M. Den Faden abschneiden und sichern. Einen kleinen Kreis 
aus rotem Filz ausschneiden und mit Bastelkleber in die Mitte 
des Mauls kleben. 
Das Maul an die Unterseite der Schnauze nähen.

Ohren (2 x arb)
Mit Fb D einen magischen Fadenring arb oder 2 Lm anschl.
1. Runde: 6 fM in den Fadenring oder in die 2. Lm von der 
Häkelnd aus (= 6 M). Vorsichtig am Fadenende ziehen, um 
den Fadenring zu schließen.
2. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd (= 6 M).
3. Runde: * Je 1 fM in die nächste M, 2 fM in die folg M; ab * 
noch 2 x wdh (= 9 M).
4. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
5. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 2 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 2 x wdh (= 12 M).
6. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
7. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 2 M, 2 fM in die folg M; 
ab * noch 3 x wdh (= 16 M).
8. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
9. Runde: * Je 1 fM in die nächsten 3 M, 2 fM in die nächste M; 
ab * noch 3 x wdh (= 20 M).
10. und 11. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd; 1 Km in die nächs-
te M. Den Faden abschneiden und sichern. Die offenen Kanten 
zusammennähen. Mit den Fadenenden die Ohren ca. 4 Rd 
von der oberen Mitte entfernt an den Kopf nähen. Den Kopf 
vorerst beiseitelegen.

Schwanz
Mit Fb E häkeln, wie bei den Ohren des Wolfs bis zum Ende 
der 6. Rd beschrieben.
7. Runde: 1 fM in jede M der Vorrd häkeln.
8. Runde: * 1 fM in die nächste M, 2 fM zus abm; ab * noch 3 x 
wdh (= 8 M).
9. Runde: Je 1 fM in die nächsten 4 M, 2 fM zus abm, je 1 fM in 
die nächsten 2 M; die letzte fM bereits mit Fb D abm (= 7 M).
10.–30. Runde: Mit Fb D jeweils 1 fM in jede M der Vorrd 
häkeln. Den Faden abschneiden und sichern. Den Schwanz 
vorläufi g beiseitelegen.

Halstuch.
Mit Fb C 3 Lm anschl.
1. Reihe: 1 fM in die 2. Lm von der Häkelnd aus, 1 fM in die 
nächste M (= 2 M); mit 1 Lm wenden.
2. Reihe: 2 fM in jede der beiden M der Vorr (= 4 M); mit 1 Lm 
wenden.
3. Reihe: 2 fM in die 1. M, 1 fM in jede folg M bis zur letzten M, 
2 fM in die letzte M (= 6 M); mit 1 Lm wenden.
4.–10 Reihe: Die 3. R noch 7 x wdh (= 20 M). Am Ende der 
10 R nicht mit 1 Lm wenden, stattdessen die Arbeit nach links 
drehen und fM über die nächsten beiden Seiten arb, dabei 
3 fM in die untere Spitze des Tuches häkeln.
Anschließend 21 Lm arb und über die Lm-Kette und die 
Oberkante des Halstuchs arb wie folgt: 1 fM in die 2. Lm von 
der Häkelnd aus, je 1 fM in die nächsten 19 Lm, je 1 Km in die 
M an der Oberkante des Halstuchs, 21 Lm, über die Lm-Kette 
zurück 1 fM in die 2. Lm von der Häkelnd aus, je 1 fM in die 
nächsten 19 Lm, 1 Km in die nächste M. Den Faden abschnei-
den und sichern.

Fertigstellung
Den Kopf mit der Schnauze nach vorne auf den Körper ste-
cken und annähen. Die Arme rechts und links unterhalb des 
Halses am Körper feststecken und annähen. Den Schwanz 
ans Hinterteil des Wolfs nähen. Das Halstuch um den Hals des 
Wolfs legen, die Bindebänder im Nacken verkreuzen und über 
die Schultern nach vorne führen.
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